

Metrorex premiată la Gala Smart City Awards 2024

4 aprilie 2024

Metrorex a avut onoarea de a participa, în data de 4 aprilie 2024, la cea de-a VIII-a ediție a „Galei Smart City Industry Awards”, organizată de Asociația Română pentru Smart City, sub Patronajul Ministerului Energiei și în parteneriat cu EIT Urban Mobility – a body of the European Union. Evenimentul anual are ca scop descoperirea, recunoașterea și premierea soluțiilor și/sau proiectelor inovatoare propuse UAT-uri, antreprenori, mediul asociativ sau mediul academic.

În cadrul evenimentului, directorului general al Metrorex, Mariana Miclăuș, i-a fost înmănat premiul pentru demararea proiectului Magistrala 6 „Legătura rețelei de metrou cu Aeroportul Internațional Henri Coandă - Otopeni (Magistrala 6. 1 Mai-Otopeni)”



”Mă bucur mult că Metrorex a primit acest premiu, fiind o recunoaștere a faptului că transportul cu metroul reprezintă un vector de îmbunătățire a calității vieții în București și oriunde se dezvoltă o rețea de metrou, orașul se extinde.

Magistrala 6 se află deja în execuție. Ea conectează Aeroportul Internațional “Henri Coandă”, principala poartă aeriana a țării de rețeaua existentă, respectiv de Magistrala 4, care va continua de la Gara de Nord la Gara Progresul, astfel încât vom avea o diametrală nord-sud ce va lega Aeroportul Otopeni, Aeroportul Băneasa, Gara Băneasa, Gara Basarab, Gara de Nord și Gara Progresul.



Suntem deschiși și încrezători că proiectele noastre, atât cele de modernizare de care metroul are nevoie, dar și cele de extindere, sunt sprijinite de autoritățile care pot contribui la dezvoltarea metroului.”



Proiectul "Legătura rețelei de metrou cu Aeroportul Internațional Henri Coandă (Magistrala 6. 1 Mai – Otopeni)" este unul de utilitate publică, de interes național, conform Hotărârii Guvernului nr. 496/2017, cu modificările și completările ulterioare, prin care se asigură nevoile de mobilitate ale persoanelor prin dezvoltarea rețelei de transport trans european (TEN-T), finanțat din fonduri externe rambursabile și nerambursabile.

Magistrala 6 va avea un traseu de 14,2 km de cale dublă, pe care vor circula 12 trenuri noi, moderne și va include 12 stații de-a lungul rutei de la 1 Mai la Otopeni.

Evenimentul a fost promovat în presă și pe paginile de Facebook, Instagram și LinkedIn ale Metrorex.